



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 23 Οκτωβρίου 2014

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.18/20-10-2014 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Εγκριση μετακίνησης αιρετών και υπαλλήλων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην έκθεση TTR της Ρουμανίας	179	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Η μετακίνηση των υπαλλήλων της ΠΑΜΘ από τις έδρες των τμημάτων τους στη Θεσσαλονίκη και αεροπορικά στο Βουκουρέστι, στις 12 Νοεμβρίου 2014 και επιστροφή παρομοίως στις 17 Νοεμβρίου 2014 ως εξής:</p> <p>1. Παναγόπουλος Γεώργιος, ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού με βαθμό Δ', υπάλληλος του Τμήματος Εμπορίου – Τουρισμού ΠΕ Έβρου.</p> <p>2. Εξακοΐδου Ευγενία ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων με βαθμό Ε', υπάλληλος του Γραφείου Περιφερειάρχη</p> <p>3. Βασιλειάδης Ιωάννης, ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού με βαθμό Ε', υπάλληλος του Τμήματος Εμπορίου – Τουρισμού ΠΕ Ξάνθης.</p> <p>2. Η μετακίνηση του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ κ. Γεωργίου Παυλίδη και του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη κ. Μιχάλη Αμοιρίδη εκπροσώπων της Περιφέρειας ΑΜΘ στην έκθεση TTR της Ρουμανίας στις 14 Νοεμβρίου από τη Θεσσαλονίκη για Βουκουρέστι με επιστροφή στις 16 Νοεμβρίου 2014.</p>
2.	Επερώτηση για την διακοπή της συγκοινωνιακής σύνδεσης του οικισμού Μαριών του Δήμου Θάσου.	-	Ενημέρωση για την διακοπή της συγκοινωνιακής σύνδεσης του οικισμού Μαριών του Δήμου Θάσου.

3.	Διατήρηση του Τμήματος Οινολογίας και Τεχνολογίας ποτών του ΤΕΙ Δράμας και του Τμήματος Νοσηλευτικής του ΤΕΙ Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης που εδρεύει στο Διδυμότειχο.	180	Κατά πλειοψηφία Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Γεώργιος Παυλίδης να προβεί σ' όλες τις νόμιμες ενέργειες για την διατήρηση του Τμήματος Οινολογίας και Τεχνολογίας ποτών του ΤΕΙ Δράμας και του Τμήματος Νοσηλευτικής του ΤΕΙ Διδυμοτείου.
4.	Υποβολή Πρότασης στα πλαίσια της Πρόσκλησης 52.1 του Ε.Π. Ψηφιακής Σύγκλισης με τίτλο «Υπηρεσίες ψηφιακού τηλεοπτικού σήματος σε ακριτικές Περιφέρειες Αμιγούς Σύγκλισης του Ε.Π.Ψ.Σ.»	181	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή πρότασης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στα πλαίσια της Πρόσκλησης 52_1 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ» του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, προϋπολογισμού 660.000,00€
5.	Υποβολή Πρότασης στα πλαίσια της Πρόσκλησης 52 του Ε.Π. Ψηφιακής Σύγκλισης με τίτλο «Ψηφιακές Υπηρεσίες Αιρετών Περιφερειών για τις 8 Περιφέρειες Αμιγούς του Ε.Π.Ψ.Σ.»	182	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στα πλαίσια της Πρόσκλησης 52 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ» του Υπουργείου Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, προϋπολογισμού 750.000,00€
6.	Έγκριση 5 ^{ης} τροποποίησης του Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Α.Μ.Θ / Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης	183	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 5 ^η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Α.Μ.Θ / Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης
7.	Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) για το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (ΠΕΠ) Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης 2014-2020.	184	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) για το Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα (ΠΕΠ) Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης 2014-2020, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
8.	Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Στρατηγικού Πλαισίου Επενδύσεων Μεταφορών 2014-2025.	185	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) του Στρατηγικού Πλαισίου Επενδύσεων Μεταφορών 2014-2025, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .
9.	Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) για το Επιχειρησιακό	186	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης της Στρατηγικής Μελέτης Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων

	<p>Πρόγραμμα Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020</p>		<p>(ΣΜΠΕ) για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-2020 όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας .</p>
<p>10.</p>	<p>Συμμετοχή του Περιφερειακού Ταμείου στο πλαίσιο της Ανοιχτής Πρόσκλησης για την υποβολή προτάσεων για την «Λειτουργία Περιφερειακών Μηχανισμών Υποστήριξης της ανάπτυξης και προώθησης των Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων (Κοιν.Σ.Επ.) και ευρύτερα των πρωτοβουλιών της Κοινωνικής Οικονομίας» που εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ» θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4 «ΠΛΗΡΗΣ ΕΝΣΩΜΑΤΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΟΥ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΣΕ ΜΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΙΣΩΝ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ» το οποίο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ).</p>	<p>187</p>	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1.Εκρίνεται η συμμετοχή της Περιφέρειας Α Μ Θ στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη δια του Περιφερειακού Ταμείου με την ονομασία «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ Α.Μ. Θ» με τους παρακάτω βασικούς φορείς - εταίρους :</p> <ul style="list-style-type: none"> • ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ - Συντονιστή εταιρού της Αναπτυξιακής Σύμπραξης • ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ • ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΔΡΑΜΑΣ • ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ • ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΞΑΝΘΗΣ • ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΒΡΟΥ • ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΡΟΔΟΠΗΣ • ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΡΟΔΟΠΗΣ • ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΡΑΜΑΣ ΑΕ ΟΤΑ • ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΒΑΛΑΣ ΑΕ ΟΤΑ • ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΡΟΔΟΠΗΣ ΑΕ ΟΤΑ • ΔΗΜΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΒΡΟΥ ΑΕ ΟΤΑ <p>2.Εγκρίνεται η λήψη όλων των απαραίτητων αποφάσεων από το ΔΣ του Περιφερειακού Ταμείου σύμφωνα με την συγκεκριμένη προκήρυξη.</p> <p>3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της περιφέρειας στην Ομάδα Έργου ο κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας με αναπληρωτή τον κ. Χρήστο Γεωργιτσόπουλο Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη, για θέματα Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Απασχόλησης & Κοινωνικής Συνοχής.</p>

			<p>4.Ορίζεται ως τεχνικός υπεύθυνος η κα Ζωή Κοσμίδου, Εκτελεστική Γραμματέας της Περιφέρειας Α Μ Θ με αναπληρωτή τον Ευριπίδη Ζαϊμίδη, ΠΕ Πληροφορικής, υπάλληλος του Τμήματος Πληροφορικής Καβάλας της Διεύθυνσης Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της περιφέρειας.</p> <p>5.Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Γεώργιο Παυλίδη προκειμένου να προχωρήσει σε κάθε άλλη ενέργεια ή υπογραφή εγγράφων για το συγκεκριμένο θέμα.</p>
11.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε του έργου: «Μονάδα σκυροδέματος και προϊόντων από σκυρόδεμα» της «ΘΡΑΚΗ» ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε., της Π. Ε Έβρου.	188	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε του έργου: «Μονάδα σκυροδέματος και προϊόντων από σκυρόδεμα» της «ΘΡΑΚΗ» ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε., της Π. Ε Έβρου.
12.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε του υφισταμένου σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας με την κωδική ονομασία : «ΣΟΥΦΛΙ 1000653» που βρίσκεται σε γεωγραφική θέση με συντεταγμένες $\lambda = 26^{\circ} 17'19''$, $\phi = 41^{\circ} 11'30''$ (σύστημα ΕΓΣΑ 87), στη θέση « Προφήτης Ηλίας » πλησίον του δήμου Σουφλίου, αντίστοιχα , με κύριο την VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ., της Π.Ε. Έβρου	189	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε του υφισταμένου σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας με την κωδική ονομασία : «ΣΟΥΦΛΙ 1000653» που βρίσκεται σε γεωγραφική θέση με συντεταγμένες $\lambda = 26^{\circ} 17'19''$, $\phi = 41^{\circ} 11'30''$ (σύστημα ΕΓΣΑ 87), στη θέση « Προφήτης Ηλίας » πλησίον του δήμου Σουφλίου, αντίστοιχα , με κύριο την VODAFONE – ΠΑΝΑΦΟΝ Α.Ε.Ε.Τ., της Π.Ε. Έβρου
13.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε σχετικά με το σύστημα συνδιαχείρισης των υγρών αποβλήτων αγελαδοτροφικών μονάδων συνολικής δυναμικότητας 700ΙΖ, ιδιοκτησίας Κοτόπουλου Ηλία και ΣΙΑ Ο.Ε.(400ΙΖ) και της Δρίγγα Βαγιανής (300ΙΖ) στο αγρόκτημα Αβάτου, Δ.Τοπείρου της Π.Ε. Ξάνθης .	190	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε σχετικά με το σύστημα συνδιαχείρισης των υγρών αποβλήτων αγελαδοτροφικών μονάδων συνολικής δυναμικότητας 700ΙΖ, ιδιοκτησίας Κοτόπουλου Ηλία και ΣΙΑ Ο.Ε.(400ΙΖ) και της Δρίγγα Βαγιανής (300ΙΖ) στο αγρόκτημα Αβάτου, Δ.Τοπείρου της Π.Ε. Ξάνθης .
14.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε σχετικά με το σύστημα διαχείρισης των υγρών αποβλήτων νέας αγελαδοτροφικής	191	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε σχετικά με το σύστημα διαχείρισης των υγρών αποβλήτων νέας

	μονάδας συνολικής δυναμικότητας 300ΙΖ, ιδιοκτησίας Κοτόπουλου Παρασκευάς και ΣΙΑ Ο.Ε στο αγρόκτημα Αβάτου, Δ.Τοπείρου της Π.Ε. Ξάνθης .		αγελαδοτροφικής μονάδας συνολικής δυναμικότητας 300ΙΖ, ιδιοκτησίας Κοτόπουλου Παρασκευάς και ΣΙΑ Ο.Ε στο αγρόκτημα Αβάτου, Δ.Τοπείρου της Π.Ε. Ξάνθης .
15.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε για τη Βιομηχανία Παραγωγής Έτοιμου Σκυροδέματος με την επωνυμία «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α.Ε.» στο Ν. Ξάνθης.	192	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε για τη Βιομηχανία Παραγωγής Έτοιμου Σκυροδέματος με την επωνυμία «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α.Ε.» στο Ν. Ξάνθης.
16.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε του έργου: «Διευθέτηση κεντρικού χειμάρρου οικισμού Γενισέας, Δήμου Αβδήρων Νομού Ξάνθης».	193	Γνωμοδοτεί Ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε του έργου: «Διευθέτηση κεντρικού χειμάρρου οικισμού Γενισέας, Δήμου Αβδήρων Νομού Ξάνθης».
17.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε, για την αύξηση της παραγωγικής δυνατότητας της Βιομηχανίας γάλακτος «ΡΟΔΟΠΗ» του Νομού Ξάνθης .	194	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε, για την αύξηση της παραγωγικής δυνατότητας της Βιομηχανίας γάλακτος «ΡΟΔΟΠΗ» του Νομού Ξάνθης .
18.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 93.628,80τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Κ. Νευροκοπίου (θέση Κασίγκα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, του Κοντογιάννη Φώτιου του Αστερίου.	195	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 93.628,80τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Κ. Νευροκοπίου (θέση Κασίγκα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, του Κοντογιάννη Φώτιου του Αστερίου.
19.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε για το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) απο την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 96.935,16 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Παπούτσι) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της Γ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΡΑΜΑΣ Α.Ε..	196	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε για το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) απο την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 96.935,16 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Γρανίτη (θέση Παπούτσι) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας, της Γ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΡΑΜΑΣ Α.Ε..
20.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε, του παραρτήματος για το Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και την Μελέτη Αποκατάστασης από την διάνοιξη δασικού δρόμου Γ κατηγορίας της VELOS ΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 98.095,72 τμ,	197	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε, του παραρτήματος για το Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων και την Μελέτη Αποκατάστασης από την διάνοιξη δασικού δρόμου Γ κατηγορίας της VELOS ΔΥΝΑΜΙΚΗ Α.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης

	στην περιοχή του Τ.Κ. Βόλακα (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.		98.095,72 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Βόλακα (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.
21.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε για το έργο «Τροποποίηση τμημάτων των υφιστάμενων Γραμμών Μεταφοράς ΓΜ 150kV ΑΓΡΑ – ΚΑΒΑΛΑ (τμήμα ΦΙΛΙΠΠΟΙ –ΚΑΒΑΛΑ) & ΓΜ 150kV Σύστημα (Στάγαιρα – Καβάλα)- ΚΥΤ ΦΙΛΙΠΠΩΝ», που προτείνεται να υλοποιηθεί από τον (Α.Δ.Μ.Η.Ε.) Α.Ε., στις ΠΕ Καβάλας και Δράμας.	198	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε για το έργο «Τροποποίηση τμημάτων των υφιστάμενων Γραμμών Μεταφοράς ΓΜ 150kV ΑΓΡΑ – ΚΑΒΑΛΑ (τμήμα ΦΙΛΙΠΠΟΙ –ΚΑΒΑΛΑ) & ΓΜ 150kV Σύστημα (Στάγαιρα – Καβάλα)- ΚΥΤ ΦΙΛΙΠΠΩΝ», που προτείνεται να υλοποιηθεί από τον (Α.Δ.Μ.Η.Ε.) Α.Ε., στις ΠΕ Καβάλας και Δράμας.
22.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε, του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Ε.Α.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.), για την Ανανέωση της αριθμ. πρωτ. 3130/913/18-06-2008 Απόφασης Ανανέωσης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων με Τροποποίηση ως προς την αλλαγή επωνυμίας, του έργου: “Έκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 28.646,00 τ.μ.” που βρίσκεται στη θέση “Βαθύ” στην περιοχή της Τ.Κ. Παναγίας του Δήμου Θάσου του Νομού Καβάλας, της εταιρείας “ΛΑΤΟΜΙΚΗ ΘΑΣΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Α.Ε. & ΣΙΑ Ε.Ε.”.	199	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε, του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Ε.Α.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.), για την Ανανέωση της αριθμ. πρωτ. 3130/913/18-06-2008 Απόφασης Ανανέωσης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων με Τροποποίηση ως προς την αλλαγή επωνυμίας, του έργου: “Έκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 28.646,00 τ.μ.” που βρίσκεται στη θέση “Βαθύ” στην περιοχή της Τ.Κ. Παναγίας του Δήμου Θάσου του Νομού Καβάλας, της εταιρείας “ΛΑΤΟΜΙΚΗ ΘΑΣΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Α.Ε. & ΣΙΑ Ε.Ε.”.
23.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε, του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Ε.Α.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.), για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: «Έκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 46.565,00 τ.μ.» που βρίσκεται στη θέση «Ψιτάκι» στην περιοχή της Δ.Κ. Πρίνου του Δήμου Θάσου του Νομού Καβάλας» της εταιρείας “ΒΑΛΚΑΝ Α.Ε.”.	200	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε, του Σχεδίου Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων (Σ.Δ.Ε.Α.) και της Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.), για την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: «Έκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 46.565,00 τ.μ.» που βρίσκεται στη θέση «Ψιτάκι» στην περιοχή της Δ.Κ. Πρίνου του Δήμου Θάσου του Νομού Καβάλας» της εταιρείας “ΒΑΛΚΑΝ Α.Ε.”.
24.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων του έργου «Υφιστάμενος Λιμενίσκος στη θέση Παλαιά Σφαγεία Περιγαλίου του Δήμου Καβάλας στη Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας.	201	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε, του έργου «Υφιστάμενος Λιμενίσκος στη θέση Παλαιά Σφαγεία Περιγαλίου του Δήμου Καβάλας στη Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας.

25.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε του έργου:«Νέα χάραξη της 6ης Επαρχιακής οδού στο Τμήμα Αεροδρόμιο-Κεραμωτή» της Δ/σης Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.	202	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε, του έργου:«Νέα χάραξη της 6ης Επαρχιακής οδού στο Τμήμα Αεροδρόμιο- Κεραμωτή» της Δ/σης Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.
26.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε για την διενέργεια ερευνητικών γεωτρήσεων στην περιοχή «Σκοτώστρα» Δ.Δ. Μικρομηλιάς Δήμου Κ.Νευροκοπίου.	203	Γνωμοδοτεί ομόφωνα ΚΑΤΑ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε για την διενέργεια ερευνητικών γεωτρήσεων στην περιοχή «Σκοτώστρα» Δ.Δ. Μικρομηλιάς Δήμου Κ.Νευροκοπίου.
27.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για το έργο: «Δημιουργία Περιβαλλοντικού Πάρκου στην Π.Ε Δράμας »που προτείνεται να κατασκευαστεί σε γήπεδο στην περιοχή του αγροκτήματος Ταξιάρχη Τιμόθεου του Δ. Δράμας ,της Π.Ε Δράμας.	204	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για το έργο: «Δημιουργία Περιβαλλοντικού Πάρκου στην Π.Ε Δράμας »που προτείνεται να κατασκευαστεί σε γήπεδο στην περιοχή του αγροκτήματος Ταξιάρχη Τιμόθεου του Δ. Δράμας ,της Π.Ε Δράμας.
28.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Α Μ Θ στο Διοικητικό Συμβούλιο του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δέλτα Έβρου	205	Κατά πλειοψηφία Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Α Μ Θ η κα Χαραλαμπίδου Θεοδώρα με αναπληρωτή τον κ. Νάστο Σπυρίδωνα στο Διοικητικό Συμβούλιο του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Πάρκου Δέλτα Έβρου
29.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Α Μ Θ στο Διοικητικό Συμβούλιο του Φορέα Διαχείρισης Δάσους Δαδιάς-Λευκίμη-Σουφλίου.	206	Κατά πλειοψηφία Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Α Μ Θ ο Πιτιακούδης Μιχαήλ με αναπληρωτή τον κ Δελησταμάτη Βασίλειο στο Διοικητικό Συμβούλιο του Φορέα Διαχείρισης Δάσους Δαδιάς-Λευκίμη-Σουφλίου.
30.	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Α Μ Θ στο Διοικητικό Συμβούλιο του Φορέα Διαχείρισης Δέλτα – Βιστωνίδας - Ισμαρίδας.	207	Κατά πλειοψηφία Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Διοικητικό Συμβούλιο του Φορέα Διαχείρισης Δέλτα – Βιστωνίδας – Ισμαρίδας οι εξής : 1.Για την ΠΕ Εάνθης ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Αμοιρίδης Μιχαήλ με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ. 2.Για την ΠΕ Ροδόπης ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Κατραντζή Μουσταφά με αναπληρωτή τον

			Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μουσταφά Μετίν.
31.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στη Γενική Συνέλευση της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρίας « Διαχειριστική Έργων Στήριξης ΜΜΕ – Οικονομική Συμβουλευτική» (Δ.Ε.Σ.Μ.-Ο.Σ).	208	Κατά πλειοψηφία Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας με την επωνυμία «Διαχειριστική Έργων Στήριξης ΜΜΕ – Οικονομική Συμβουλευτική» (Δ.Ε.Σ.Μ.-Ο.Σ) » ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Τσαλικίδης Νικόλαος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ Χουσέ Μουσταφά Ισμαήλ .
32.	Ορισμός μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομαρχιακού Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) Ξάνθης.	209	Κατά πλειοψηφία Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Διοικητικό Συμβούλιο του Νομαρχιακού Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΚΕΚ) Ξάνθης ως εξής: <u>Τακτικά Μέλη:</u> 1.Τσιλιγγίρης Σπυρίδων (περιφερειακός σύμβουλος) ως Πρόεδρος 2.Ζαγναφέρης Κωνσταντίνος, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ξάνθης, ως Αντιπρόεδρος 3.Αλατζά Κυριακή (περιφερειακή σύμβουλος) 4.Παπαχρήστου Σπυρίδων (Εκπρόσωπος Εργατ. Κέντρου Ξάνθης) 5.Μεχμέτ Ουστά Χουσεΐν (περιφερειακός σύμβουλος) 6.Φελεκίδης Δημήτρης (πολίτης ΠΕ Ξάνθης) <u>Αναπληρωματικά Μέλη:</u> 1.Μπούτος Ιωάννης (περιφερειακός σύμβουλος) 2.Ιντζέ Μεμέτ του Μπιρολ (περιφερειακός σύμβουλος) 3.Καραλίδης Φώτιος (περιφερειακός σύμβουλος) 4.Μπεμπεκίδης Άγγελος (εκπρόσωπος Εργατ. Κέντρου Ξάνθης)
33.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση της Ανώνυμης Εταιρείας «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΡΟΔΟΠΗΣ-	210	Κατά πλειοψηφία Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση της «Αναπτυξιακής

	Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α»		Ροδόπης – Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας Ο.Τ.Α» («ΑΝ. ΡΟ. Α.Ε») ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Ροδόπης κ. Μέτιος Χρήστος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μουλταζά Ταρκάν Μουλταζά, εως τη λήξη της θητείας της Περιφερειακής Αρχής.
34.	Εγκριση Διάθεσης Υπαλλήλων της Π.Α.Μ.Θ. / Π.Ε. Ξάνθης στην Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία “Δίκτυο Κοινωνικής Αλληλεγγύης Νομαρχίας Ξάνθης – Η ΣΤΗΡΙΞΗ” και ορισμού της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε.Ξάνθης ως Διευθύνουσα/Επιβλέπουσα Υπηρεσία για την εκτέλεση του τεχνικού έργου «Επισκευές Κτιρίου Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας στην Ξάνθη», στο πλαίσιο του έργου «JOINT STRATEGY FOR THE SOCIAL PROTECTION OF VULNERABLE SOCIAL GROUPS/GIMMIE SHELTER» του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδας-Βουλγαρίας 2007-2013.»	211	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>1. Εγκρίνεται η διάθεση των παρακάτω υπαλλήλων της ΠΑΜΘ/ Π.Ε Ξάνθης στην εταιρία «ΔΙΚΤΥΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ ΞΑΝΘΗΣ – Η ΣΤΗΡΙΞΗ», προκειμένου να βοηθήσουν στην υλοποίηση των δράσεων, που έχει αναλάβει η εταιρία στα πλαίσια του παραπάνω έργου (διενέργεια διαγωνισμών, παραλαβή του έργου κλπ) :</p> <p>1.Δολαπτσόγλου Φωτεινή ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού 2.Τσιάνης Δημήτρης ΠΕ Βιολόγων Ιχθυολόγων 3.Γκούμα Μαρία ΠΕ Μηχανικών 4.Γιαννόπουλος Θωμάς ΤΕ Μηχανικών 5.Λαζαρίδου Ιφιγένεια ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού 6.Μποζ Ορχάν ΠΕ Κοινωνικών Λειτουργών</p> <p>2. Ορίζεται α) ως Διευθύνουσα / Επιβλέπουσα Υπηρεσία για την εκτέλεση του τεχνικού έργου «Επισκευές Κτιρίου Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας στην Ξάνθη» στο πλαίσιο του έργου «JOINT STRATEGY FOR THE SOCIAL PROTECTION OF VULNERABLE SOCIAL GROUPS/GIMMIE SHELTER» του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδας-Βουλγαρίας 2007-2013 β) ως Προϊσταμένη Αρχή για την εκτέλεση αυτού (τεχνικού έργου «Επισκευές Κτιρίου Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας στην Ξάνθη») την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ξάνθης.</p>
35.	Εκδοση ψηφίσματος για την επικείμενη αποκρατικοποίηση των Περιφερειακών Αεροδρομίων.	-	Το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει την συγκρότηση τριμελούς επιτροπής για την επεξεργασία του κειμένου για την επικείμενη αποκρατικοποίηση των Περιφερειακών Αεροδρομίων και την κατάθεση του σε επόμενη συνεδρίαση του.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ